事務連絡

2025年世界ユース選手権大会選考会コーチ申請について

関係加盟団体の担当者の方は、期日までに所定の手続きを行ってください。 
※今大会（選考会）においては、例外規定を適用します。（本連盟登録者であること）

注 意 
監督・コーチの競技会場内入場について 
今大会は、出場選手の所属団体（選手の所属する企業など）の監督・コーチ(以下、帯同コー チ)が競技会場内に入場できることとします。 
① 競技場内に入場可能な帯同コーチは、所属団体の競技会出場選手の総数を超えない人数と します。 
ただし、コーチエリアに入場可能な人数は、選手1名に対して帯同コーチ１名とします。 
② 帯同コーチは、2024年度(公社)全日本アーチェリー連盟に会員登録済みの者とします。 
　（2025年度登録予定者）
③ 帯同コーチは、（公財）日本スポーツ協会が認定する公認スポーツ指導者コーチ１以上の資格を有する者が望ましい。 
④ 帯同コーチの申請は、下記URLまたは2次元バーコードよりアクセスし、当該選手または所属団体が行ってください。申請締切は３月１８日（火）とします。 
⑤ 帯同コーチは、競技会場の受付にて会員カードを提示して、コーチ証を受け取ってくださ
い。 
⑥ 競技場内ではコーチ証を必ず携行し、明瞭に見える位置に付けてください。 
⑦ 帯同コーチの服装は当該選手と同等、もしくは所属団体が明記されたユニホーム等を着用することとします。（私服等は認めません）。 
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コーチ申請は、下記URLからお願いします。
https://forms.gle/gbtgi7JUWHwBzmAG6
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